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Európa fellázad az EU migrációs terve ellen. 

Európában újra fellángolt a vita az Európai Unió migrációs újraelosztási terve körül. Bár a tagállamok számos
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kérdésben megosztottak, egy dologban most úgy t?nik, egyetértenek: meg kell kezdeni a szíriai menekültek
hazatoloncolását.

Az EU új mechanizmusának célja az lenne, hogy igazságosabban ossza meg a migrációval kapcsolatos
felel?sséget a tagállamok között. A rendszer meghatározná, hogy az országok menekülteket fogadjanak be,
pénzügyi támogatást nyújtsanak, vagy más módon segítsenek. A jelentés, amely részletesen bemutatná, mely
tagállamokra nehezedik a legnagyobb nyomás, azonban egyel?re késik – írja a Mandiner.

Egyre több ország mond nemet a migránsok befogadására

Miközben az Európai Bizottság a szolidaritás er?sítését hangsúlyozza, a tagállamok közül egyre többen utasítják el
a kötelez? kvótákat. Belgium és Finnország már kedden közölte: nem vesznek át migránsokat más országoktól.

A belgák szerint befogadóközpontjaik megteltek, ezért csak anyagi hozzájárulással tudnak részt venni az EU
tervében. Mari Rantanen finn belügyminiszter pedig egyenesen kijelentette:

„Nyilvánvaló, hogy nem fogadunk be más tagállamokból érkez? migránsokat.”

Orbán Viktor álláspontja terjed Európában

Magyarország és Lengyelország már korábban kizárta a részvételt a rendszerben, és most egyre több ország
követi a példájukat. A hírek szerint Csehország is hasonló döntésre készül, ami azt jelenti, hogy az uniós egység
ebben a kérdésben egyre inkább repedezik.

Orbán Viktor évekkel ezel?tt következetesen ellenezte a migránsok kötelez? elosztását, és úgy t?nik, most több
ország is hasonló álláspontra helyezkedik.

Európa a szíriaiak hazatoloncolását fontolgatja

A belügyminiszterek legutóbbi találkozóján arról is szó esett, hogy a szíriai menekültek egyes csoportjait
visszaküldhetnék hazájukba.

Alexander Dobrindt német belügyminiszter elmondta:

„Luxemburgban széles kör? egyetértés volt abban, hogy meg kell kezdenünk a visszatéréseket Szíriába.”

Hozzátette, hogy már körülbelül másfél millió szíriai tért vissza a szomszédos országokból, ezért itt az ideje,
hogy Európa is biztosítsa a hazatoloncolásokat.

A kontinens fordulóponthoz érkezett

A tagállamok növekv? ellenállása azt mutatja, hogy az EU migrációs politikája komoly válságban van. Egyre
többen követik a magyar kormány által képviselt, szuverenitásra épül? irányvonalat, miközben Brüsszel a közös
megoldás hiányával küzd.

A kérdés már nem az, hogy ki lesz a következ?, aki nemet mond, hanem az, hogy meddig tartható fenn az egység
egy olyan Európában, ahol a tagállamok mindinkább a saját határaik védelmét helyezik el?térbe.
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